
Показникові та логарифмчні вирази із ЗНО підготовки
 Сьогодні будe  знайомити Вас з черговою добіркою розв'язків прикладів із ЗНО підготовки.
 Застосуємо основну логарифмічну тотожність [image: основна логарифмічна тотожність] для обчислення значення виразу
[image: перетворення показників з логарифмами]
	1. 2lg5+lg4
2. log35:log32
3. loga(a^2+a)-log(a+1)
4. 2^log√2√5
	А. 5
Б. log52
В. 1
Г.  log25
Д.  log24


Розв'язування: На ЗНО тестах одне таке завдання дозволяє перевірити чи Ви знаєте властивості логарифма? та скільки їх використовуєте?
[image: сума логарифмів]
На перше завдання тестів відповідь 2 - Г.
В другому завданні маємо готову формулу переходу від однієї основи логарифма до іншої, але її слід пам'ятати, щоб не поміняти навпаки основу з підлогарифмічим числом.
[image: частка логарифмів]
Третє завдання розписуємо за формулою різниціі логарифмів з однаковою основою
[image: різниця логарифмів]3 - В.
Застосовуємо основу логарифмічну тотожність, попередньо винісши показники основи та числа з під логарифма:
[image: показниковий запис]4 - А.
Установити відповідність між виразами (1–4) та їхніми значеннями (А–Д).

[image: тести, логарифми]
Розв'язування: Останні завдання ЗНО тестів мають по 4 завдання + оцінюються більшою клькістю балів.
[image: перетворення логарифмів]
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